 
Информация о работе с обращениями граждан за 2011 год.
            После проведения анализа обращений граждан, поступивших в Администрацию поселка Тазовский, сообщаю, что сведения о проводимой работе с обращениями граждан обнародуются путем размещения на информационном стенде Администрации поселка Тазовский.
            За 12 месяцев 2011 года в Администрацию поселка Тазовский поступило 187 письменных обращений граждан, в том числе 29 коллективных. Главой Администрации поселка Тазовский на личном приеме были приняты 333 человека.
            Проанализировав типичные и коллективные обращения граждан, поступившие за 12 месяцев 2011 года, можно выявить самые волнующие вопросы:
            - предоставление жилого помещения (345обращений);
            - улучшение жилищных условий (8 обращений);
- комиссионное обследование жилищных условий (15 обращений);
- решение жилищно-коммунальных вопросов (1 обращение);
- признание жилья ветхим и аварийным(4 обращения);
- предоставление земельных участков индивидуальным застройщикам (7 обращений);
- заключение (перезаключение) договора соц. найма, поднайма, (выдача дубликата ордера), жилищные вопросы (28 обращений);
- ремонт жилого помещения, жилого дома (27 обращений);
- нарушение правил общежития, нарушения прав граждан (7 обращений);
- благоустройство поселка(10 обращений);
- выдача информации, справок, копий архивных документов (35 обращений);
- устранение утечки сточных вод, затопления строений, составление акта (6 обращений);
- восстановление коммуникационных сетей (10 обращений);
- обустройство подъездных путей (4 обращения);
- предоставление регистрации (10 обращений);
- отлов бездомных собак (4 обращения).
По-прежнему актуальны вопросы в сфере жилищно-коммунального хозяйства, такие как ремонт жилых помещений, заключение (перезаключение) договора социального найма, поднайма, (о выдаче дубликата ордера), предоставление регистрации, улучшение жилищных условий, признание жилья ветхим и аварийным, предоставление земельных участков индивидуальным застройщикам. Наиболее распространенным вопросом является обеспечение граждан жилыми помещениями. Но пока, к сожалению, Глава поселка Тазовский вынужден давать лишь разъяснительные ответы о невозможности предоставления жилья в связи с тем, что, либо заявители не состоят в списках граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, либо стоят, но нет оснований для изменения очередности предоставления жилого помещения, так как, могут быть нарушены права других граждан.

